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Wydział Dyscypliny Płockiego Okręgowego Związku Piłki Nożnej 
 

 

Komunikat nr 5 

 

 

Wydział Dyscypliny POZPN zawiadamia, że na posiedzeniu w dniu 13 września 2018 roku na podstawie 

zapisów w sprawozdaniach meczowych oraz raportów delegatów, obserwatorów za naruszenie przepisów 

gry przez kluby, zawodników, trenerów, działaczy oraz sędziów udzielił: 

 

Puchar Polski 

1. Damian Kotkiewicz (Kasztelan Sierpc) – 3 mecze dyskwalifikacji za czerwoną kartkę otrzymaną na 

zawodach w dniu 05.09.2018 roku (Art. 61 § 2).
2
 

 

Klasa okręgowa 

1. Bartosz Obojski (Delta Słupno) – 2  mecze dyskwalifikacji za czerwoną kartkę otrzymaną na zawodach w 

dniu 08.09.2018 roku (Art. 61 § 1).
2
 

 

Klasa A 

1. Wisła Nowy Duninów – kara finansowa  w wysokości 200zł za otrzymanie, w czasie meczu Wicher 

Cieszewo – Wisła Nowy Duninów, przez 6 zawodników ostrzeżenia (żółta kartka) (§ 18 ust. 3).
1
 

2. Mateusz Matusiak (Zorza Szczawin Kościelny) – 1 mecz dyskwalifikacji za czerwoną kartkę otrzymaną 

na zawodach w dniu 08.09.2018 roku (§ 18 ust. 10).
1
 

 

I liga okręgowa A1 Junior 

1. Sebastian Sikorski (Amator Maszewo) – 1 mecz dyskwalifikacji za czerwoną kartkę otrzymaną na 

zawodach w dniu 08.09.2018 roku (§ 18 ust. 10).
1
 

 

 

Ww. przysługuje prawo odwołania od decyzji organów pierwszej instancji w terminie 3 dni od daty 

ukazania się powyższego komunikatu na stronie POZPN (§ 24 ust. 7).
1 

 

 

Na wniosek Wydziału Gier i Ewidencji WD postanowił: 

- ukarać klub Orkan Lelice karą finansową w wysokości 200zł w związku z walkowerem drużyny w 

rozgrywkach Klasa B (§ 19 ust. 4),
1
 

- ukarać klub Orkan Lelice karą finansową w wysokości 500zł w związku z wycofaniem drużyny z 

rozgrywek Klasy B w trakcie ich trwania (§ 19 ust. 5),
1
 

- ukarać klub Pogoń Słupia karą finansową w wysokości 200zł w związku z walkowerem drużyny w 

rozgrywkach I liga okręgowa C1 Trampkarz (§ 19 ust. 4),
1
 

- ukarać klub Unia Czermno karą finansową w wysokości 100zł za niewypełnienie protokołu 

przedmeczowego (skład drużyny) w systemie Extranet w rozgrywkach I liga okręgowa C1 Trampkarz (§ 19 

ust. 11),
1
 

- ukarać klub GKS Góra karą finansową w wysokości 100zł za niewypełnienie protokołu przedmeczowego 

(skład drużyny) w systemie Extranet w rozgrywkach II liga okręgowa D2 Młodzik (§ 19 ust. 11),
1
 



- upomnieć sędziego Kacpra Maciejewskiego za niedostarczenie sprawozdania papierowego oraz brak 

sprawozdania w systemie Extranet z zawodów pomiędzy drużynami Mazur Gostynin - Sparta Mochowo z 

dnia 08.09.2018 roku w rozgrywkach I liga okręgowa B2 Junior Młodszy (§ 12 ust. 18),
1 

- ukarać sędziego Łukasza Nowaka karą finansową w wysokości 50zł za niewypełnienie sprawozdania w 

systemie Extranet z zawodów pomiędzy drużynami Pogoń Słupia – Wisła Nowy Duninów z dnia 

09.09.2018 roku w rozgrywkach I liga okręgowa C1 Trampkarz (§ 12 ust. 18).
1
 

 

 

 

 

 

  

 

         Wydział Dyscypliny POZPN 

         Piotr Piskorski 

         Aleksander Piechowicz 

         Rafał Stanek 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Podstawa prawna: 

1. Regulamin Rozgrywek Piłkarskich Mazowieckiego Związku Piłki Nożnej na sezon 2018/2019 

2. Regulamin Dyscyplinarny Polskiego Związku Piłki Nożnej 


